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1. úp,H hkq fudkjdo@  

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

2. x = 3 

y =2  

z = x+y  

fuu flaa;fha  ls%hdldÍ;ajh meyeÈ,s lrkak 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………. 

3. Bugs ^fodaI& hkq fudkjdo@ 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

4. my; tajd w;ßka uQ, mo f;darkak 

(i) if  

(ii) print  

(iii) Else 

(iv) True 

(v) none 

(vi) or 

(vii) Python  

(viii) in  

(ix) and

 

5. my; o;a; m%rEmhka y÷kd f.k kï lrkak 

(i) X =5  

(ii) Y = 0.5789 

(iii) A = -3 

(iv) T = 0 

(v) X = ‘ict’ 

(vi) A = ‘%$&*_5AB’ 

(vii) X = (5,8) 

(viii) 3, ‘ict’, ‘ABC’, 75 

(ix) [1, 2, 3, 4] 

(x) A = [(‘a’, ‘B’) , 7, ‘%$’, 0.4] 
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(xi) L = {1, 2, 3, 4} 

(xii) M = {‘A’, 3, (4,5,6), 3.5} 

(xiii) Age (‘Manu’: 10, ‘Amal’ : 13, 

‘Kasun’ : 22) 

(xiv) X = ‘{2,3, ‘ict’}’ 

 

6. len Ys%;hg iyfhda.h olajk o;a; m%rEm fudkjdo@ 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

7. index  Ys%;hg iyfhda.h olajk o;a; m%rEm fudkjdo@ 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

8. my; tajdfhys ms<s;=re olajkak 

(i) x = ‘HoRANA’  

x [1] =  

x [4] =  

x [-1] =  

x [7] =  

x [2:] =  

x [:5] =  

x [2 :5] =  

x [1:4: 2] =  

x [::2]  =  

x [3 :: ] =  

x [::] =  

x [1: 7 :2] =  

 

(ii) y = (5,8, 7, ‘Amara’) 

y [0] =  

y [::] =  

y [3] =  

y [3[0:2] =  

y [::2] =  

y [4:] = 

 

 

(iii) z = [5, 9, 3, 2] 

z[0:3:2] =  

z [1 ::] =  

z [5] = 

 

(iv) [3, ‘ict’, 8] [1][2] =  

 

(v) x = {1, 2, 3, 4} 

x[3] =  

 

(vi) Mark (‘A’: 60, ‘B’ : 90, ‘C’ : 73) 

Mark [‘A’] = 

Mark [‘C’] =  

 

 


